
Demographic

Partner National
Total Participants 0 825 13283

Average Age 59.21 (803) 55.63 (10879)

Gender
Male 8.85% (73) 9.90% 

(1315)
Female 87.03% 

(718)
71.27% 
(9467)

Other 0.12% (1) 0.17% (22)
Prefer not to answer 1.33% (11) 0.69% (91)

Latino
Yes 13.33% 

(110) 4.11% (546)

No 82.42% 
(680)

74.63% 
(9913)

Race
American Indian or Alaska Native 2.67% (22) 2.21% (293)

Asian 2.67% (22) 2.48% (330)

Black or African American 9.45% (78) 7.93% 
(1054)

Native Hawaiian or other Pacific Islander 0.12% (1) 0.14% (19)

White 72.36% 
(597)

64.14% 
(8520)

I prefer not to respond 7.15% (59) 3.35% (445)
Other 5.21% (43) 1.82% (242)

Schooling
Some elementary, middle, or high school 2.79% (23) 0.77% (102)

High school graduate or GED 8.00% (66) 5.41% (719)

Some college or technical school 24.00% 
(198)

20.69% 
(2748)

College 4 years or more 61.09% 
(504)

41.80% 
(5552)

All Groups
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